

ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ της Νέας Νότιας Ουαλίας, όπως αναφέραμε και στο χθεσινό μας σχόλιο, βρίσκονται στα πρόθυρα μιας πρωτόγνωρης κρίσης που θα έχει σοβαρότατες επιπτώσεις στους κατοίκους της Πολιτείας και στις προσπάθειες που καταβάλλονται για την επίλυση των προβλημάτων στον τομέα της υγείας.

Ορισμένα από τα μεγαλύτερα νοσοκομεία, προσπαθούν απεγνωσμένα να κρατηθούν στη ζωή, με τα χρέη τους να διογκώνονται καθημερινά και να υποχρεώνονται να μειώνουν υπηρεσίες, προσωπικό και κρεβάτια. Σε ορισμένες περιοχές, δεν υπάρχουν αρκετά κρεβάτια για τους ασθενείς, που υποχρεώνονται να «χτυπήσουν» τις πόρτες άλλων νοσοκομείων, με αποτέλεσμα να δημιουργείται η εντύπωση ότι γίνεται «παζάρι» για τη νοσοκομειακή περίθαλψη.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ είναι ήδη κρίσιμη και με κανέναν τρόπο δεν πρέπει να συνεχιστεί. Όσο όμως οι εκάστοτε κυβερνήσεις της Πολιτείας «νίπτουν τας χείρας τους» και αδιαφορούν για το σοβαρότατο αυτό πρόβλημα, απειλούνται ζωές. Η άμεση επέμβαση της κυβέρνησης κρίνεται αναγκαία. Τα προβλήματα στα νοσοκομεία ε-



Το Σύστημα Υγείας

ντοπίζονται σε δυο τομείς. Στην ανεπάρκεια των ετήσεων επιχορηγήσεων προς αυτά και στον τρόπο διαχειρισής τους. Και όποια κυβέρνηση αναλάβει την εξουσία να κάνει κάτι πριν είναι αργά. Η Κριστίνα Κενίλι έκανε το πρώτο βήμα προς τη σωστή κατεύθυνση. Αναγνώρισε το πρόβλημα στα Δημόσια νοσοκομεία και υποσχέθηκε ότι αν κερδίσει τις εκλογές της 26ης Μαρτίου θα αυξήσει κατά πολύ τις ετήσιες επιχορηγήσεις για τη βελτίωση του Συστήματος Υγείας και να την μιμηθεί ο Μπάρι Ο'Φάρελ με ένα προεκλογικό και αυτός πυροτέχνημα ότι θα αυξήσει αν αναλάβει κυβέρνηση τις επιχορηγήσεις στα Δημόσια νοσοκομεία.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ ότι οι προεκλογικές υποσχέσεις πολλές φορές

είναι σαν τα πυροτεχνήματα που μετά τις εκλογές γίνονται καπνός. Αυτό όμως θα το κρίνει ο λαός και θα πράξει ανάλογα. Εμείς πρέπει να τονίσουμε ότι ο νευραλγικός τομέας της υγείας δεν νοσεί μόνο στα Δημόσια νοσοκομεία, αλλά και στον τομέα των ειδικευμένων γιατρών, τους Σπесиαλιστές.

Οι λεγόμενοι «Μεγαλογιατροί» τα τελευταία χρόνια μετατρέπουν το Αυστραλιανό Σύστημα Υγείας σε Αμερικάνικο. Αυτά όμως που γράφουμε για τους Σπесиαλιστές γιατρούς δεν έχουν να κάνουν τίποτα με τις ικανότητές τους, οι οποίες είναι παραπάνω από άφorges, αλλά έχουν να κάνουν με την ανθρωπιά τους και κατά πόσο τηρούν τον όρκο του Ιπποκράτη. Γιατί αν είσαι ηλικιωμένος και ε-

κανες το «λάθος» να αγοράσεις εκτός από το σπίτι σου και ένα εξοχικό για τα γεράματά σου, τότε αφού δεν παίρνεις σύνταξη, πού θα βρεις να πληρώσεις τον Σπесиαλιστή γιατρό 80 και 100 και 150 δολάρια ίσως και περισσότερα την επίσκεψη;

Αλλά δεν είναι δύσκολο μόνο γι'αυτούς που δεν εργάζονται, αλλά και αυτοί που εργάζονται ή και αυτοί που παίρνουν σύνταξη, πού θα βρουν τα χρήματα για ένα «σήριαλ» επισκέψεων που μπορεί να τους κοστίσει 5 και 10 ή και περισσότερες χιλιάδες δολάρια;

ΤΟ ΘΕΜΑ της Υγείας είναι το σοβαρότερο που αντιμετωπίζει ο άνθρωπος στη σημερινή κοινωνία. Έχουμε πάρει άσχημο δρόμο στην Αυστραλία και αν συνεχιστεί θα φτάσουμε στα ελληνικά επίπεδα ή στα αμερικάνικα. Έχεις φακελλάκι ζεις, ή έχεις ιδιωτική ασφάλεια τη βγάζεις. Γι'αυτό το θέμα της Υγείας πρέπει να κυριαρχήσει στην προεκλογική εκστρατεία τόσο των Εργατικών, όσο και του Συνασπισμού Φιλελευθέρων -Εθνικών. Αν αδιαφορήσουν στο νευραλγικό τομέα της Υγείας, οι ψηφοφόροι θα κρίνουν και θα πράξουν ανάλογα όταν κατεβούν στις κάλπες στις 26 Μαρτίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδνεϋ

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηναιές δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



14334

Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150